

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26 мая 2022 г. № 141 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в Положение о представителе Правительства Республики Дагестан на общественных началах в субъекте Российской Федерации

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в Положение о представителе Правительства Республики Дагестан на общественных началах в субъекте Российской Федерации, утвержденное постановлением Правительства Республики Дагестан от 3 октября 2014 г. № 461 «Об утверждении Положения о представителе Правительства Республики Дагестан на общественных началах в субъекте Российской Федерации» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 19, ст. 1121, интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 28 мая, № 05002004234; 2021, 21 апреля, № 05002007036; 12 ноября, № 05002007907), следующие изменения:

- а) дополнить пунктами 4.1 4.5 следующего содержания:
- «4.1. Представителю при его назначении выдается удостоверение по образцу, устанавливаемому Администрацией Главы и Правительства Республики Дагестан.
- 4.2. Изготовление, учет, а также оформление, хранение и выдачу удостоверения осуществляет Администрация Главы и Правительства Республики Дагестан в установленном порядке.
- 4.3. Представитель не вправе разглашать сведения конфиденциального характера, ставшие известными ему в результате осуществления своих задач и функций.
- 4.4. При осуществлении своих задач и функций Представитель не вправе преследовать личные интересы или интересы юридических лиц, постоянным (штатным) работником (акционером, членом) которых он является.
- 4.5. При освобождении от обязанностей Представитель обязан сдать удостоверение в подразделение Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан, выдавшее его.»;

б) в абзаце пятом пункта 7 слово «ежемесячно» заменить словом «ежеквартально».

> выттвременно исполняющий обязанности Председателя Правительства УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА №1 Республики Дагестан Р. Алиев